

# 王海同志 2018 年度述职述廉述学述法报告

在学校党委、行政和中心领导班子的正确领导下，经过不懈努力，圆满完成了 2018 年各项工作任务，现将具体情况总结如下：

## 一、履行抓党建职责情况

按照中心领导班子党建目标任务安排和分工，按照党建工作计划将党建工作与分管工作紧密结合，以普通党员身份参加基层党支部的组织生活，认真落实“三会一课”制度，积极组织参加党日活动，对党员进行集中培训，不断提高他们对党的政策和国家法律法规的理解和支持程度，教育党员认真履行党员义务，正确行使党员权利，充分发挥党员在工作、学习和社会生活中的先锋模范作用。

## 二、思想政治状况和开展“两学一做”学习教育情况

能够坚定共产主义信仰，坚持贯彻执行党的思想路线、方针政策，在大是大非面前能够坚持立场态度。在思想根源上牢固树立正确的政绩观和鲜明的群众观，认真践行全心全意为人民服务的根本宗旨，把工作重点放到研究解决与师生利益息息相关的现实问题上，用实际行动体现践行党的宗旨的坚定性和自觉性。积极参加“两学一做”学习教育，有计划、有针对性的进行学习，深刻领会党的执政理念，有效提高了自身的理论素质、思想政治素质和组织领导能力。

## 三、开展理论学习、履行意识形态工作责任制情况

认真主动学习党的十九大精神，学习习近平新时代中国特色社会主义思想，创新理论学习方式，丰富理论学习内容，制订合理学习计划并严格落实执行。认真履行意识形态工作责任制，坚持意识形态工作原则，把握舆论导向，规范舆论宣传，健全完善信息互通平台，对一些苗头性问题努力做到早预见、早发现，对重大事件及突发性问题及时提前介入，防患未然，掌握网络舆论情况，牢牢把握报导主动权。

#### **四、履行岗位职责、忠诚担当，完成重点工作情况**

##### **（一）创建标准化学生食堂。**

一是修订制度，规范管理。制定完善了《南阳理工学院食堂管理暂行规定》、《南阳理工学院校领导陪餐规定》等制度文件，修订并落实了《南阳理工学院食堂管理实施细则》，对食品安全管理、生产经营流程等做出详细的规定，落实责任，强化监督，确保各项措施落到实处。

二是学校先后投资 100 余万元改善就餐大厅环境、改造采供中转仓库、食品化验室、购置留样餐具、加装非接触式水龙头、加装紫外线消毒灯等等，通过一系列的软硬件设施投入，进一步改善了食堂服务设施和就餐环境。

三是坚持开展“透明厨房”活动。坚持在新生入校之际，邀请来自全国不同地区的 20 余名新生及家长代表走进后厨，了解学生餐厅“背后的故事”。同时，定期组织教职工代表、学生代表、校内外媒体代表走进操作一线，对食堂进行全面的监督检查。2018 年，先后组织开展“透明厨房”活动 30 次 600 人次。

2018 年度，荣获“2018 年度河南省高等学校标准化示范学生食堂”，“2018 年中国百家好食堂”荣誉称号。

## **（二）不断打造南工餐饮文化品牌。**

持续开展校园美食文化节系列活动，包含“烹饪技能大赛”、“我们的节日”端午、中秋、冬至等传统节日提供传统食品供师生品尝，累计约 5 万人次师生参与，餐饮文化品牌影响不断扩大。其中，“我们的节日·食尚中秋”活动，在新浪微博的话题达到 256 万余人次的观看，得到广大网友的一致好评。“烹饪技能大赛”不但丰富师生员工业余生活，切实提高餐饮行业从业人员服务技能水平，而且弘扬了劳模精神和工匠精神，营造了劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气，大大助力我校校园文化建设。

## **（三）顺利完成房产经营方面工作。**

一是制订了《南阳理工学院专家公寓管理办法》，对户不符合专家公寓居住条件的教师予以清退，将部分教师公寓进行重新分配，进一步规范学校专家公寓管理。二是加强校内外门面房经营监察，严禁不正当竞争、暴利经营；坚持索证索票，完善台帐记录，严防“三无”产品进入校园。三是根据《校园公交车管理规定》不定时的对车辆车速、停车点、营运情况、服务态度等进行检查，发现问题及时整改处理。四是新增校园自动售货机、云自助打印机经营服务项目。

## **五、尊法学法守法用法，运用法治思维和法治方式推动工作情况**

努力提高法治素养，树立宪法法律至上、法律面前人人平等法治观念，真正做到心中有法、虑必及法、行必依法。自觉弘扬社会主义法治精神，将其内化于心，外化于行。完善分管部门工作人员学法制度，努力使党员干部掌握履行职责所必须的法律知识和党纪知识。凡是想问题、做决策、办事情，第一原则就是按照宪法法律和党规党纪办事；有明确规定的，按照规定办，没有明确规定的，按照法治原则办。

## **六、履行党风廉政建设责任，改进作风，执行廉洁自律规定和接受监督情况**

坚持认真落实“一岗双责”，能够认真执行党的领导干部廉洁自律规定和中央八项规定，努力做到“讲党性，重品行，做表率”，签订党风廉政建设承诺书，构筑管控防线。重视党风廉政制度建设以及下属工作人员、家属子女的廉洁自律教育，自觉接受各方监督。

## **七、工作中存在的问题和改进措施**

**（一）存在的问题：**一是学习力不强。虽然平时也比较注重学习，但在学习内容上，只注重与本身业务有关的内容，跟业务无关的涉猎较少，对十九大精神和习总书记重要论述没有深刻的理解和实践。二是作风修养还不够踏实，有时有些浮躁；艰苦奋斗的作风做的不够，有时不够节约、待人接物不够谦虚。

**（二）改进措施：**一是把学习作为提升素质的一项重要手段。学习党务知识，把学习的体会和效果转化为谋化工作的思路和措施，尽可能多地学习高校后勤改革等相关理论知识，增强服务中

心工作的本领。二是加强制度建设，用制度规范自身的行为，最终达到“人人知制度、人人守制度”，最终形成作风扎实、纪律严明、求真务实的工作风气和良好的工作局面。